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I. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Знецінення  традиційних  норм  моралі  і  загальнолюдських  цінностей, 
пропаганда  жорстокості,  бездуховності,  насильства,  у  тому  числі  через 
засоби  масової  інформації,  невизначеність  в  оцінці  подій  історичного 
минулого  нашої  держави  негативно  впливають  на  процес  виховання 
підростаючого покоління українців. Підтвердженням цьому є неоднозначне 
ставлення українців до Дня Незалежності України. Згідно з соціологічними 
опитуваннями,  що  проводилися  Українським  центром  економічних  та 
політичних досліджень ім. О. Разумкова у серпні 2010 року, великим святом 
цей день вважають лише 17% українців, не святом взагалі - 40%. За даними 
опитування,  проведеного  у  липні  2009  р.,  37%  респондентів  не  виявили 
активного бажання захищати інтереси країни у випадку війни.

За результатами соціологічних досліджень в Одеській області до 40 % 
молодих людей не вважають себе патріотами України, майже половина має 
стійке бажання не пов’язувати  своє майбутнє з проживанням в Україні. 

Існуюча в Одеській області практика проведення заходів з патріотичного 
виховання  має  безсистемний,  епізодичний   характер,  що  не  дозволяє  у 
повному обсязі використати потенціал для досягнення кінцевої мети. 

II. Аналіз причин виникнення проблеми та обґрунтування 
необхідності її розв'язання програмним методом

Аналіз  причин,  що  зумовили  такий  стан  патріотичного  виховання, 
свідчить про те, що вони мають загальнонаціональний та інституціональний 
аспекти.

У загальнонаціональному аспекті – це відсутність на державному рівні 
необхідної  нормативно-правової  бази,  зокрема  державної  програми 
патріотичного виховання. 

У  інституціональному  аспекті  –  це  відсутність  необхідного  рівня 
взаємодії та координації зусиль органів влади та громадських об'єднань, що 
позбавило  системної  реальної  організаційно-методичної  та  інформаційної 
підтримки  владою  діяльності  в  цьому  напрямку  ветеранських,  військово-
патріотичних,  молодіжних  та  козацьких  громадських  організацій,  не  дає 
змогу  використовувати  їх  потенціал  та  створює  умови  щодо  поширення 
неконтрольованих процесів у цій сфері суспільного життя.

Нівелювання  цінностей  та  ідеалів  уніфікованого  виховання,  що 
застосовувалися  раніше  для  формування  бажаного  типу  радянського 
громадянина,   призвело   до   виникнення   певного духовно-ідеологічного 
вакууму. Молода українська держава не змогла вчасно вирішити цю вкрай 
важливу  проблему.  Це  призвело  до  заповнення  свідомості  населення 
"антицінностями",  які  за  змістом  є  негуманними,  несуть  деградацію  і 
розбещення.  Патріотизм  як  прояв  духовної  цінності  був  знецінений. 
Натомість  населенню,  зокрема  підростаючому  поколінню,  почали 
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нав'язувати споживацько-паразитичну поведінку та світосприйняття, а іноді 
шовінізм та ксенофобію.

Водночас відсутність налагодженої взаємодії та скоординованої роботи з 
питань патріотичного виховання між органами виконавчої влади, місцевого 
самоврядування та громадських об'єднань стала одним із чинників зростання 
негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі. 

Тому в умовах проведення складних реформ в усіх сферах суспільного 
життя,  зокрема  у  гуманітарній,  виховання  патріотизму  слід  розглядати  у 
числі  пріоритетних  завдань  регіональної  політики  в  Одеській  області  як 
складової  загальнонаціональної  ідеї  об'єднання  різних  регіонів  України  та 
поновлення віри у силу і потужність своєї Батьківщини.

Одним  з  пріоритетних  напрямків  патріотичного  виховання  повинно 
стати  формування  поваги  до  місць  історичної  спадщини,  пам’ятників  та 
монументів,  місць  поховання  загиблих  різних  часів  і  національностей, 
пошуку  невстановлених  поховань  та  ідентифікації  загиблих,  їх 
перепоховання  за  релігійними  та  загальнолюдськими  традиціями.  Вагомі 
спільні  зусилля  слід  докласти  для  визначення  місць  воєнних дій  та  місць 
поховання  загиблих,  виготовлення  відповідної  облікової  документації,  а 
також організації  робіт з  виявлення,  дослідження,  реставрації,  реабілітації, 
музеєфікації  історичних  знахідок,  їх  популяризації  та  використання  у 
патріотичному вихованні.

В  умовах  поліетнічності  важливими  функціями  патріотичного 
виховання є протистояння сепаратизму, екстремізму, ксенофобії, збереження 
толерантної злагоди етносів, що входять до складу українського народу.

Окремим важливим напрямком цієї діяльності повинні стати системні 
польові пошукові роботи та архівні дослідження з виявлення необлікованих 
військових  поховань  часів  Великої  Вітчизняної  війни,  встановлення  імен 
осіб,  загиблих  у  роки  війни,  перепоховання  їх  останків,  з’ясування   долі 
радянських  воїнів,  які  пропали   безвісти,  та  публікація  меморіального 
видання  "Книга  пам’яті  України"  по  Одеській  області.  Передбачено 
здійснення публікації цієї книги за рахунок позабюджетних коштів шляхом 
залучення  до  їх  виконання  громадських  організацій  патріотичного  та 
пошуково-краєзнавчого спрямування.

Концептуальними засадами роботи з патріотичного виховання дітей та 
молоді  є  дотримання  Конституції  України,  ідея  державного  суверенітету 
України,  зміцнення  її  могутності,  прагнення  забезпечити  демократичний 
розвиток  і  суспільну  згоду  в  суспільстві,  правову  захищеність  і  безпеку 
людини та громадянина.

Це створює реальні й об'єктивні умови для розробки комплексу заходів, 
спрямованих  на  патріотичне  виховання  дітей  та  молоді  з  урахуванням 
тенденцій, пов'язаних з консолідацією суспільства і вихованням патріотизму.

Незважаючи  на  зусилля  органів  влади  і  громадських  організацій, 
діяльність з патріотичного виховання в Одеській області на сьогодні носить 
не скоординований та малоефективний характер, що зумовило необхідність 
розроблення цієї Програми.
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Представлена  програма  спрямована  на  створення  умов  для 
запровадження системи патріотичного виховання дітей та молоді в Одеській 
області.

Система  патріотичного  виховання   в  Одеській  області  передбачає: 
формування  і  розвиток  соціально  значущих  цінностей,  громадянськості  й 
патріотизму в процесі виховання і навчання в освітніх установах усіх типів; 
масову  патріотичну  роботу,  організовану  і  здійснювану  державними 
структурами,  громадськими  рухами  і  організаціями;  діяльність  засобів 
масової  інформації,  наукових  та  інших  установ  та  організацій,  творчих 
спілок,  спрямовану  на  розгляд  і  висвітлення  проблем  патріотичного 
виховання, на формування і розвиток особистості громадянина і захисника 
Вітчизни.

З метою безумовної реалізації Програми під час розробки, виконання та 
аналізу ефективності  її  результатів буде використаний програмно-цільовий 
метод, що дасть змогу чітко і ясно визначити мету та завдання, сформувати 
реальні  шляхи  їх  досягнення,  забезпечити  здійснення  постійного 
моніторингу її ефективності та результативності.

III. Мета та завдання Програми

Метою Програми є створення системи патріотичного виховання дітей та 
молоді в Одеській області, спрямованої на виховання у особистості любові до 
української держави, усвідомлення нею свого громадянського обов'язку на 
основі національних і загальнолюдських духовних цінностей.

Завдання Програми:
створення системи взаємодії та координації зусиль органів виконавчої 

влади, місцевого самоврядування та громадських об'єднань, які здійснюють 
виховні,  освітні  та  оздоровчі  функції,  удосконалення  нормативно-правової 
бази у цій сфері (на обласному рівні);

сприяння  створенню  мережі  військово-патріотичних  (патріотичних) 
об'єднань, клубів та гуртків за інтересами, молодіжних та дитячих центрів 
творчості,  фізкультурно-спортивних,  гуманітарних,  театральних  та 
туристських клубів і підтримки їх роботи;

активізація роботи органів виконавчої влади, місцевого самоврядування 
та  громадських  і  релігійних  організацій,  закладів  освіти  та  культури  з 
військово-патріотичного  виховання,  увічнення  Перемоги  у  Великій 
Вітчизняній війні 1941 - 1945 років, пам'яті загиблих учасників бойових дій в 
Республіці  Афганістан  та  на  території  інших  держав,  підготовки  дітей  та 
молоді до захисту Вітчизни;

пропаганда  славетної  історії,  досягнень  та  видатних  особистостей 
Одеської  області,  виховання  почуття  гордості  громадян  за  свій  край, 
Батьківщину;

пропаганда  кращих  здобутків  національної  культури  та  духовної 
спадщини,  проведення  фестивалів  та  конкурсів  для  відродження 
національних свят та обрядів;
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проведення  із  залученням  науковців  та  громадських  організацій 
історико-архівних досліджень і польових експедиційних пошукових робіт з 
метою  виявлення  раніше  невідомих  поховань  осіб,  які  загинули  під  час 
Великої  Вітчизняної  війни,  ексгумація,  ідентифікація  та  перепоховання  їх 
останків;   

здійснення  архівної,  науково-пошукової  та  громадсько-краєзнавчої 
роботи для виявлення нових історичних фактів та об'єктів історії регіону, як 
на ґрунті, так і під землею, і водою тощо; 

встановлення імен загиблих осіб та з'ясування долі вихідців з Одеської 
області, які пропали безвісти під час Великої Вітчизняної війни, публікація 
відповідної інформації у меморіальному виданні "Книга пам’яті України";

здійснення громадськими організаціями заходів з увічнення пам’яті про 
події Великої Вітчизняної війни та її учасників;

реалізація  соціальної  програми  розшуку  родичів  вояків,  що  зникли 
безвісти у часи Великої Вітчизняної війни, з цією метою, створення єдиного 
центру обробки заяв,  який буде одночасно громадською приймальною, та 
пересувних модулів з прийому громадян на території м. Одеси та Одеської 
області;

встановлення місць загибелі воїнів, що народилися або призивалися з 
Одеської  області,  які  загинули  або  померли  у  полоні  на  території  інших 
держав;

постійне  залучення  учнівської  та  студентської  молоді  області  до 
пошукової та експедиційної діяльності;

сприяння підготовці та проведенню військово-історичних реконструкцій 
та інших аматорських заходів за участю громадських об'єднань;

забезпечення  організаційних  та  ідеологічних  передумов  для 
впровадження в суспільну свідомість переваг здорового способу життя;

забезпечення залучення ветеранських, козацьких, дитячих і молодіжних 
громадських організацій до соціального становлення дітей і молоді, розвитку 
духовності  та  зміцнення моральних засад,  виховання любові  та  поваги до 
праці;

посилення  інформаційного  забезпечення  духовності  та  моральності 
громадян,  використання  можливостей  засобів  масової  інформації  для 
пропаганди  національних  і  загальнолюдських  духовних,  моральних 
цінностей.

 
IV. Визначення оптимального варіанта розв'язання проблеми  

Інноваційний варіант розв’язання  проблеми має на меті  використання 
програмно-цільового  методу  через  створення  відповідних  нормативно-
правових,  інституційних,  організаційно-методичних  умов  з  урахуванням 
необхідності  постійного  проведення  функціонального  моніторингу 
діяльності  центральних,  місцевих  органів  виконавчої  влади  та  органів 
місцевого самоврядування, а також персональної відповідальності керівників 
центральних та місцевих органів влади за стан реалізації Програми.
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V. Напрями та строки реалізації Програми

Виконання  Програми  передбачається  протягом  2012-2015  років  за 
наступними напрямами.

Напрям  1.  Створення  дієвого  механізму  та  функціонування  системи 
патріотичного виховання дітей та молоді:

створення системи управління патріотичного виховання;
удосконалення науково-методичної бази з патріотичного виховання;
створення  мережі  патріотичних  та  військово-патріотичних,  військово-

історичних  та  культурно-історичних,  військово-технічних  та  військово-
спортивних клубів та об'єднань та забезпечення організаційної та фінансової 
підтримки їх діяльності;

залучення  батьківської  громадськості,  церкви  та  її  інститутів  до 
патріотичного виховання населення;

забезпечення  функціонування  та  удосконалення  матеріально-технічної 
бази  спеціалізованих  комунальних  установ,  діяльність  яких  пов'язана  з 
патріотичним вихованням.

Напрям 2. Військово-патріотичне виховання:
організація  та  проведення  змагань  з  військово-прикладних дисциплін; 
сприяння в організації військово-шефської роботи; 
сприяння в організації допризовної підготовки молоді.

Напрям 3. Героїко-патріотичне виховання:
активне  залучення  дітей  та  молоді  до  участі  у  заходах,  присвячених 

відзначенню державних, професійних, народних та традиційних свят;
організаційна та фінансова підтримка створення музейних експозицій, 

проведення  пошукових  робіт  зі  встановлення  імен  загиблих  та  безвісти 
зниклих, перепоховання останків загиблих під час Великої Вітчизняної війни 
із залученням молоді до цієї роботи;

проведення  конкурсів  серед  учнів  та  молоді,  сприяння  реалізації 
проектів та ініціатив громадських молодіжних об'єднань.

Напрям 4. Виховання духовно-моральних цінностей: 
формування  духовно-патріотичних  цінностей,  професійних якостей  та 

вмінь, а також готовності до їх прояву в різних сферах життя суспільства;
 проведення  заходів  з  вивчення  історії  України,  Одеської  області, 

рідного краю, козацьких традицій, культурної спадщини;
проведення заходів, спрямованих на правове виховання; 
формування здорового способу життя;
проведення  масових  спортивних  заходів,  популяризація  фізичної 

культури і спорту серед дітей та молоді;
залучення дітей та молоді до волонтерського руху.
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Напрям 5. Історико-пошукова діяльність:
проведення  повномасштабних  дослідницьких  та  пошукових  робіт  з 

метою визначення  невідомих місць поховань,  уточнення імен загиблих на 
території Одеської області з перепохованням, заміною меморіальних плит та 
внесенням  відповідних  змін  і  доповнень  встановлених  імен,  а  також 
додаткової інформації до раніш відомих даних; 

надання  рекомендацій,  щодо  упорядкування  та  здійснення  ремонту 
могил і поховань, споруд, пам'ятників та територій, що до них прилягають;

здійснення  архівної,  науково-пошукової  та  громадсько-краєзнавчої 
роботи для виявлення нових історичних фактів та об'єктів історії регіону, як 
на ґрунті, так і під землею, і водою тощо; 

реалізація  соціальної  програми  розшуку  родичів  вояків,  що  зникли 
безвісти у часи Великої Вітчизняної війни, з цією метою створення єдиного 
центру обробки заяв, який буде одночасно громадянською приймальною та 
пересувних модулів з прийому громадян на території м. Одеси та Одеської 
області; 

встановлення місць загибелі воїнів, що народилися або призивалися з 
Одеської  області,  які  загинули  або  померли  у  полоні  на  території  інших 
держав;

здійснення робіт зі збереження фондів краєзнавчих, районних, шкільних 
та народних музеїв. Постійне оновлення та поповнення їх експозицій;

з  метою  патріотичного  виховання  молоді  постійне  залучення  до 
пошукової діяльності школярів та студентів області.

Напрям 6. Пропаганда патріотизму у засобах масової інформації: 
створення  умов  для  широкої  участі  засобів  масової  інформації  у 

патріотичному вихованні;
створення позитивного інформаційного простору;
заходи  щодо  посилення  протидії  спотворенню  і  фальсифікації  історії 

України,  Великої  Вітчизняної  війни,  що  передбачає  розширення 
фактографічної  бази  історичних  подій,  публікацію  нових  архівних 
документів,  військово-історичної  літератури,  мемуарів  і  довідкових 
посібників, серій творів патріотичної спрямованості і календарів, сувенірної 
продукції.

Перелік напрямів діяльності та заходів Програми визначено у Додатку 2 
до Програми.

VI. Фінансове забезпечення Програми

Орієнтовно  загальний  обсяг  фінансування  Програми  становить  
4905,0 тис. грн., за рахунок обласного бюджету.

Ресурсне забезпечення програми наведено у Додатку 1 до Програми.
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VII. Організація виконання та контроль за ходом реалізації 
Програми

Координація  діяльності  органів  влади,  установ  та  громадських 
об'єднань  покладається  на  управління  у  справах  сім'ї  та  молоді  Одеської 
обласної державної адміністрації. 

Управління  у  справах  сім'ї  та  молоді  Одеської  обласної  державної 
адміністрації  є  головним  виконавцем  Програми,  організовує  виконання 
заходів Програми, подає пропозиції щодо внесення змін до Програми, інші 
структурні  підрозділи  обласної  державної  адміністрації,  районні  державні 
адміністрації  та  міськвиконкоми  рад  є  виконавцями  відповідних  заходів 
Програми в межах компетенції.

 Управління  у  справах  сім'ї  та  молоді  Одеської  обласної  державної 
адміністрації щорічно до 15 липня та до 15 січня готує узагальнений звіт про 
хід виконання Програми та подає його до Головного управління економіки 
обласної державної адміністрації. 

Результати виконання Програми оприлюднюються у  засобах масової 
інформації  та  на  офіційних  сайтах  обласної  державної  адміністрації  і 
обласної ради.

Контроль  за  ходом  виконання  Програми  здійснює  постійна  комісія 
обласної ради з питань освіти, наукової діяльності, молодіжної політики та 
спорту.

VIII. Очікувані результати виконання Програми

У результаті реалізації Програми очікується:
створення організаційно-методологічних та нормативно-правових умов 

для функціонування та розвитку системи патріотичного виховання дітей та 
молоді в Одеській області;

створення  умов  для  відродження  кращих  традицій  по  організації  та 
проведенню заходів патріотичного виховання дітей та молоді;

створення умов для реалізації можливостей та потреб дітей і молоді у 
духовно-моральній сфері та формуванні здорового способу життя;

створення  умов  для  утвердження  моральних  і  духовних  цінностей 
українського народу, мотивації дітей і молоді до служби у Збройних Силах 
України;

запровадження  системи  проведення  історико-пошукової  діяльності  з 
метою  встановлення  імен  загиблих  та  зниклих  безвісти,  перепоховання 
останків  воїнів,  загиблих  під  час  Великої  Вітчизняної  війни,  та  жертв 
політичних репресій.

Перелік оціночних показників реалізації Програми наведено у Додатку 3 
до програми.
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                         Додаток 1 
до Програми

                                                        

Ресурсне забезпечення обласної цільової програми
патріотичного виховання дітей та молоді «Патріот» в Одеській області

на 2012 – 2015 роки

Обсяги витрат, 
які пропонується 

залучити на 
виконання 
Програми

2012 2013 2014 2015 Усього 
витрат на 
виконання 
Програми 
(тис. грн.)

Обсяг ресурсів, 
усього, у тому 

числі:

1165,0 1280,0 1230,0 1230,0 4905,0

обласний 
бюджет

1165,0 1280,0 1230,0 1230,0 4905,0



Додаток 2
до Програми

Напрями діяльності та заходи
обласної цільової програми патріотичного виховання дітей та молоді "Патріот" в Одеській області

на 2012 - 2015 роки

№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
1. Створення дієвого механізму функціонування системи патріотичного виховання дітей та молоді
1.1 Координація діяльності органів 

виконавчої влади, місцевого 
самоврядування та громадських 
об'єднань, забезпечення 
громадського контролю у сфері 
патріотичного виховання:
- створення та забезпечення 

функціонування Координаційної 
ради з питань патріотичного 
виховання;
- створення та забезпечення 
функціонування Координаційного 
центру військово-патріотичних 
(патріотичних), козацьких 
громадських об'єднань на базі КУ 
''Одеський обласний центр 
патріотичного виховання"

2012 Управління у справах 
сім'ї та молоді ї обласної 
державної адміністрації, 
КУ "Одеський обласний 
центр патріотичного 
виховання"

- - - - - Забезпечення 
цілеспрямованої, 
послідовної і 
взаємоузгодженої 
за часом, 
ресурсами та 
результатами 
діяльності 
органів 
виконавчої 
влади, 
місцевого 
самоврядування 
та громадських 
об'єднань щодо 
патріотичного 
виховання

1.2 Створення бази даних 
(реєстру) громадських 
військово-патріотичних 
(патріотичних) та козацьких 

2012 Управління у справах 
сім'ї та молоді, 
управління з питань 
внутрішньої

- - - - - Забезпечення 
ефективної 
взаємодії між 
військово - 



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
об'єднань політики та зв'язків з 

громадськістю обласної 
державної адміністрації

патріотичними 
організаціями

1.3 Складення календарного плану 
проведення заходів з 
патріотичного виховання дітей та 
молоді в Одеській області

Щорічно Управління освіти і 
науки, управління у 
справах сім'ї та молоді, 
управління культури і 
туризму обласної 
державної адміністрації 

- - - - - Забезпечення 
ефективного 
виконання 
заходів військово 
- патріотичними 
організаціями на 
території 
Одеської області

1.4 Видання методичних посібників з 
питань патріотичного виховання 
для навчальних закладів і 
громадських об'єднань

2012 -2015 Управління освіти і 
науки, управління у 
справах сім'ї та молоді 
обласної державної 
адміністрації

40,0 10,0 10,0 10,0 10,0 Підвищення 
ефективності 
військово - 
патріотичного 
виховання

1.5 Розробка програм  патріотичного 
виховання дітей та молоді у 
районах (містах) області

2012 Районні державні 
адміністрації, 
міськвиконкоми 

- - - - - Координація 
діяльності 
районних 
адміністрацій та 
міськвиконкомів

1.6 Проведення семінарів, тренінгів, 
конференцій з керівниками 
громадських військово-
патріотичних (патріотичних), 
молодіжних та козацьких об'єднань

2012 - 2015 Управління у справах 
сім'ї та молоді обласної 
державної адміністрації

200,0 50,0 50,0 50,0 50,0 Впровадження 
передових форм 
та методів 
патріотичного 
виховання молоді

1.7 Сприяння створенню мережі 
військово-патріотичних 
(патріотичних) клубів, гуртків за 
місцем проживання та підтримка 
їх діяльності

2012-2015 Управління у справах 
сім'ї та молоді обласної 
державної адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, 

400,0 100,0 100,0 100,0 100,0 Підвищення 
ефективності 
патріотичного 
виховання молоді 
на території 



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
міськвиконкоми.
Ветеранські, молодіжні 
громадські організації

Одеської області

1.8 Пілотний проект щодо створення 
кадетських козацьких класів та 
підтримка їх діяльності

2012-2015 Управління освіти і 
науки обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми.
Громадська організація 
“Православне козацтво”

70,0 10,0 20,0 20,0 20,0 Підвищення та 
розвиток 
української 
національної 
культури

1.9 Удосконалення матеріально-
технічної бази КУ "Одеський 
обласний центр патріотичного 
виховання дітей та молоді"

2012 - 2015 Управління у справах 
сім'ї та молоді обласної 
державної адміністрації

600,0 150,0 150,0 150,0 150,0 Забезпечення 
функціонування 
та удосконалення 
матеріально-
технічної бази 
спеціалізованої 
комунальної 
установи 
патріотичного 
виховання дітей 
та молоді

1.10 Удосконалення матеріально-
технічної бази та оновлення 
експозицій музеїв у навчальних 
закладах області

2012-2015 Управління освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні
адміністрації, 
міськвиконкоми

- - - - - Формування в 
учнівської та 
студентської 
молоді почуття 
гордості за свою 
країну, за свій 
народ та його 
історію

1.11 Організація та проведення 
краєзнавчих конференцій, зльотів 
та конкурсів, у тому числі огляду-

Щорічно Управління освіти 
і науки обласної 
державної адміністрації, 

200,0 50,0 50,0 50,0 50,0 Підвищення 
інтересу до 
військової історії, 



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
конкурсу на кращий музей у 
навчальних закладах області

районні державні
адміністрації, 
міськвиконкоми 

активізація 
творчої 
діяльності 
колективів з 
популяризації 
військово – 
патріотичної 
тематики

Усього 1510,0 370,0 380,0 380,0 380,0
2. Військово-патріотичне виховання

2.1 Проведення районного (міського) 
та обласного етапів Всеукраїнської 
військово-патріотичної спортивної 
гри "Зірниця". Забезпечення участі 
команди-переможця Одеської 
області у фіналі гри 

Щорічно Управління освіти і науки
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми, 
військові комісаріати

400,0 100,0 100,0 100,0 100,0 Охоплення 
ефективними 
заходами 
патріотичного 
виховання, 
формування 
серед учнівської 
молоді готовності 
до військової 
служби, 
утвердження в 
свідомості молоді 
об’єктивної 
оцінки збройних 
сил України



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
2.2 Організація та проведення 

обласного військово-
патріотичного фестивалю 
"Патріот"

Щорічно Управління у справах 
сім'ї та молоді, 
управління освіти і науки
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми.
Громадська організація 
“Об'єднання ветеранів-
інтернаціоналістів та 
патріотичної молоді 
“Щит вітчизни” в 
Одеській області”

800,0 200,0 200,0 200,0 Охоплення 
ефективними 
заходами 
патріотичного 
виховання, 
формування 
серед учнівської 
молоді готовності 
до військової 
служби, 
утвердження в 
свідомості молоді 
об’єктивної 
оцінки збройних 
сил України, 
утвердження 
здорового 
способу життя та 
протидії 
негативним 
явищам

2.3 Проведення районного (міського) 
та обласного етапів Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-
спортивної гри  “Сокіл”(“Джура”). 
Забезпечення участі команди-
переможця Одеської області у 
фіналі гри

Щорічно Управління освіти і науки
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми 

40,0 10,0 10,0 10,0 10,0 Охоплення 
ефективними 
заходами 
патріотичного 
виховання, 
формування 
серед учнівської 
молоді готовності 
до військової 
служби, 



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
утвердження 
здорового 
способу життя та 
протидії 
негативним 
явищам

2.4 Сприяння проведенню конкурсу на 
звання "Кращий призовник 
Одеської області"

Щорічно Відділ взаємодії з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи та протидії 
корупції апарату ї 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми. 
Одеський обласний 
військовий комісаріат

60,0 15,0 15,0 15,0 15,0 Формування у 
підлітків 
допризовного 
віку національної 
і громадянської 
свідомості

2.5 Сприяння організації 
військово-шефської роботи у 
навчальних закладах

2012 -2015 Відділ взаємодії з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи та протидії 
корупції апарату обласної 
державної адміністрації, 
управління освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації. Районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми.  
Одеський обласний 
військовий комісаріат

- - - - - Всебічне 
сприяння в 
організації 
військово-
шефської роботи

Усього 1300,0 325,0 325,0 325,0 325,0
3. Героїко-патріотичне виховання



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
3.1. Забезпечення участі дітей та 

молоді у заходах, присвячених 
увічненню Перемоги у Великій 
Вітчизняній війні, пам’ятним 
датам визволення Одеської області 
та населених пунктів від 
фашистських загарбників, 
вшануванню учасників бойових 
дій в Республіці Афганістан та на 
території інших держав

Щорічно Управління освіти і 
науки, управління у 
справах сім’ї та молоді 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми 

- - - - - Збереження та 
розвиток почуття 
гордості і пам’яті 
про подвиги 
загиблих під час 
бойових дій

3.2. Організація та проведення 
естафети пам’яті «Слава 
визволителям України», 
присвяченої визволенню населених 
пунктів Одеської області

Щорічно Відділ взаємодії з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи та протидії 
корупції, Головне 
управління праці та 
соціального захисту 
обласної державної 
адміністрації,районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми. Рада 
ветеранів Одеської 
області

- - - - - Охоплення 
ефективними 
заходами 
патріотичного 
виховання дітей 
та молодь області

3.3. Сприяння оновленню експозиції,
присвяченої бойовим діям в 
Республіці Афганістан та на 
території інших держав у 
Військово-історичному музеї 
Південного оперативного 
командування

2012 – 2013 Управління у справах 
сім’ї та молоді обласної 
державної адміністрації. 
Громадська організація 
«Одеський обласний 
комітет ветеранів війни в 
Афганістані»

70,0 35,0 35,0 - - Організаційна та 
фінансова 
підтримка 
оновленню 
музейних 
експозицій 
присвячених 
бойовим діям в 
Республіці 
Афганістан



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
3.4. Забезпечення  проведення 

міжнародного автопробігу 
“Дорогами пам’яті героїв”, 
присвяченого героїчному подвигу 
військовослужбовців 1-го
мотострілецького батальйону 
“Королевського” 682 
мотострілецького полку 108 
мотострілецької дивізії під час 
бойових дій у Республіці 
Афганістан 

Щорічно Відділ взаємодії з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи та протидії 
корупції,
Головне управління праці 
та соціального захисту 
обласної державної 
адміністрації. Громадська 
організація «Одеський 
обласний комітет 
ветеранів війни в 
Афганістані»

120,0 30,0 30,0 30,0 30,0 Підтримка та 
проведення 
міжнародного 
автопробігу з 
метою 
формування 
почуття 
патріотизму 
серед суспільства

3.5. Забезпечення проведення 
військово-наукових конференцій за 
участю учнівської та студентської 
молоді

2012 – 2015 Управління освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації. Громадська 
організація “Військово-
наукове товариство”

40,0 10,0 10,0 10,0 10,0 Підвищення 
ефективності 
патріотичного 
виховання

3.6. Забезпечити у День Перемоги та 
дні визволення населених пунктів 
області вивішування біля 
адміністративних будівель рад та 
адміністрацій, учбових закладів, 
державних та комунальних 
підприємств поряд с державним 
прапором України та прапорами 
населених пунктів копії прапора 
Перемоги

Щорічно Районні державні 
адміністрації, 
міськвиконкоми

- - - - - Збереження та 
розвиток почуття 
гордості і пам’яті 
про подвиги 
захисників 
Вітчизни, 
формування 
поваги до 
військової історії 
України 

Усього 230,0 75,0 75,0 40,0 40,0
4. Виховання духовно-моральних цінностей. Формування здорового способу життя
4.1 Участь дітей та молоді у заходах, Щорічно Управління освіти і - - - - - Сприяння 



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
присвячених державним, 
професійним та традиційним 
святам і пам’ятним датам

науки, управління у 
справах сім’ї та молоді 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми 

становленню 
сучасної молоді – 
патріотів України

4.2 Розробка маршрутів та проведення 
екскурсій історичними місцями 
Одещини для учнівської молоді у 
вихідні та святкові дні, а також у 
період канікул

2012 – 2015 Управління культури і 
туризму, управління 
освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми 

- - - - - Проведення 
заходів з 
вивчення історії 
України, 
Одеської області, 
рідного краю, 
культурної 
спадщини

4.3 Розвиток волонтерського руху у 
навчальних закладах:
- надання допомоги ветеранам 
війни, праці, інвалідам у вирішенні 
соціально-побутових проблем;
- приведення до ладу пам’ятників, 
монументів, одиноких та братських 
могил

2012-2015 Управління освіти і 
науки, управління 
охорони об’єктів 
культурної спадщини 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми.
Громадські молодіжні та 
волонтерські організації

- - - - - Залучення дітей 
та молоді до 
волонтерського 
руху

4.4 Реалізація спільних дослідницьких 
проектів Державного архіву  
Одеської області та навчальних 
закладів

2012 -2015 Державний архів 
Одеської області, 
навчальні та науково-
дослідницькі заклади

- - - - - Здійснення 
архівної роботи 
для виявлення 
нових історичних 
фактів

4.5 Сприяння та підтримка розвитку 
дитячої і молодіжної самодіяльної 
творчості

2012 – 2015 Управління культури і 
туризму обласної 
державної адміністрації, 
районні державні 

- - - - - Виявлення та 
підтримка 
талановитої 
молоді



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
адміністрації, 
міськвиконкоми 

4.6 Проведення масових спортивних 
змагань, присвячених святковим і 
пам’ятним датам історії Одещини 
та видатним спортсменам 
Одещини

Щорічно Управління у справах 
фізичної культури та 
спорту обласної 
державної адміністрації

- - - - - Проведення 
масових 
спортивних 
заходів, 
популяризація 
фізичної 
культури і спорту 
серед дітей та 
молоді

4.7 Забезпечення проведення етнічних 
фестивалів та творчих конкурсів за 
участю дітей та молоді

Щорічно Управління освіти і 
науки, управління 
культури і туризму 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми

80,0 20,0 20,0 20,0 20,0 Проведення 
заходів з 
вивчення історії 
України, 
Одеської області, 
рідного краю, 
козацьких 
традицій, 
культурної 
спадщини

4.8 Організація та проведення 
районних (міських) та обласного 
чемпіонату серед школярів та 
студентів по “Брейн-рингу” 
та“Що? Де? Коли”. Забезпечення 
участі команд-переможців у 
всеукраїнських та міжнародних 
змаганнях

Щорічно Управління у справах 
сім'ї та молоді, 
управління науки і освіти 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми

120,0 30,0 30,0 30,0 30,0 Підтримка 
творчої та 
обдарованої 
молоді, 
виховання 
почуття 
патріотизму

Усього 200,0 50,0 50,0 50,0 50,0
5. Історико-пошукова діяльність
5.1 Сприяння створенню шкільних та 

молодіжних пошукових груп та 
2012 - 2015 Управління охорони 

об’єктів культурної 
- - - - - Проведення 

дослідницьких та 



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
підтримка їх діяльності: 
- придбання пошукового та 

спеціального спорядження й  
інвентарю для шкільних та 
молодіжних пошукових груп;

організація та проведення семінарів та 
тренувальних зборів для керівників 
шкільних та молодіжних пошукових 
груп області

спадщини, управління 
освіти і науки, 
управління у справах 
сім'ї та молоді, 
управління освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
міськвиконкоми.
Громадська організація 
"Військово-історичний 
центр "Пам'ять і слава"

пошукових робіт 
з метою 
визначення 
невідомих місць 
поховань, 
уточнення імен 
загиблих на 
території 
Одеської області

5.2 Організація та проведення 
конференцій, семінарів, симпозіумів 
та інших комунікативних заходів з 
проблем історії та пошукової 
діяльності

2012 – 2015 Управління охорони 
об’єктів культурної 
спадщини, управління 
освіти і науки, 
управління у справах 
сім'ї та молоді обласної 
державної адміністрації, 
Державний архів 
Одеської області.
Громадська організація 
"Військово-історичний 
центр "Пам'ять і слава"

80,0 20,0 20,0 20,0 20,0 Надання 
рекомендацій, 
щодо 
упорядкування та 
здійснення 
ремонту могил і 
поховань, споруд 
та пам'ятників

5.3 Проведення вивчення та  
інвентаризації експозицій та фондів 
районних, народних та шкільних 
музеїв з метою виявлення необхідних 
історичних свідчень та забезпечення 
подальшого збереження їх носіїв

2012 – 2015 Управління охорони 
об'єктів культурної 
спадщини, управління 
освіти і науки, 
управління культури і 
туризму обласної 
державної адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, 

- - - - - Збереження, 
оновлення та 
поповнення 
експозицій та 
фондів



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
міськвиконкоми.
Громадська організація 
"Військово-історичний 
центр "Пам'ять і слава"

5.4 Забезпечення надання науково-
методичної допомоги музеям і 
музейним куточкам у вдосконаленні 
пропаганди історії населених пунктів 
та поповнення і оновлення експозицій 
за рахунок передачі історичних 
знахідок

2012 – 2015 Управління охорони 
об'єктів культурної 
спадщини Одеської 
обласної державної 
адміністрації.
 Громадська організація 
"Військово-історичний 
центр "Пам'ять і слава"

- - - - - Поповнення та 
оновлення 
експозицій музеїв

5.5 Організація та проведення вивчення 
документів, що стосуються військової 
історії Одеської області, у військово-
історичних архівах Російської 
Федерації (м. Москва, м. Подільськ, м. 
Гатчина) 

2012 – 2013 Управління охорони 
об'єктів культурної 
спадщини обласної 
державної адміністрації. 
КУ "Одеський обласний 
центр патріотичного 
виховання". 
Громадська організація 
"Військово-історичний 
центр "Пам'ять і слава"

40,0 20,0 20,0 - - Посилення 
протидії 
спотворенню і 
фальсифікації 
історії України та 
Великої 
Вітчизняної 
війни

5.6 Створення та забезпечення 
функціонування  у м. Одесі call-центру 
(телефонної служби «гаряча  лінія») 
для надання оперативної та повної 
інформації з питань пошуку 
громадянам, чиї рідні та близькі 
загинули чи зникли безвісти на 
території Одеської області у першій 
половині ХХ ст.

2012 – 2015 Управління у справах 
преси та інформації 
обласної державної 
адміністрації. Громадська 
організація «Військово-
історичний центр 
«Пам’ять і слава»

55,0 10,0 15,0 15,0 15,0 Реалізація 
соціальної 
програми 
розшуку родичів, 
що зникли 
безвісти у першій 
половині ХХ ст.

5.7 Забезпечення проведення польових 
експедиційно-пошукових робіт ("Вахт 

2012 – 2015 Управління охорони 
об'єктів культурної 

550,0 100,0 150,0 150,0 150,0 Увічнення 
пам’яті воїнів та 



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
пам'яті") з метою виявлення невідомих 
військових поховань жертв війни та 
політичних репресій, ексгумація, 
дослідження (ідентифікація), 
перепоховання ексгумованих останків

спадщини обласної 
державної адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, 
міськвиконкоми.
КУ "Одеський обласний 
центр патріотичного 
виховання". 
Громадська організація 
"Військово-історичний 
центр "Пам'ять і слава"

згиблих при 
захисті Вітчизни

5.8 Участь у розробці та реалізації 
міжнародних пошукових проектів та 
"Вахт пам'яті" на території Одеської 
області та за її межами. У питаннях 
пошукової роботи систематично 
здійснювати координаційну діяльність 
з консульствами та представництвами 
інших держав

2012 – 2015 Управління у справах 
преси та інформації 
обласної державної 
адміністрації, КУ 
"Одеський обласний 
центр патріотичного 
виховання"

- - - - - Підвищення 
ефективності 
роботи 
пошукових 
проектів

5.9 Сприяння організації та проведенню 
фестивалів військової реконструкції, 
присвячених Дню визволення м. 
Одеси від німецько-фашистських 
загарбників,  річниці Григорівського  
десанту

2012 – 2015 Управління у справах 
сім'ї та молоді, відділ 
взаємодії з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи та протидії 
корупції апарату обласної 
державної адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, 
міськвиконкоми 

550,0 100,0 150,0 150,0 150,0 Проводити на 
високому рівні 
фестиваль 
військової 
реконструкції, з 
метою військово 
– патріотичного 
виховання 
суспільства

5.10 Забезпечення проведення обласного 
етапу Всеукраїнської історико-
краєзнавчої експедиції “Історія міст і 

2012 – 2015 Управління освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, районні 

- - - - - Виховання 
патріотизму 
серед учнівської  



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
сіл України” державні адміністрації, 

міськвиконкоми
та студентської 
молоді

Усього 725,0 150,0 205,0 185,0 185,0
6. Пропаганда патріотизму у засобах масової інформації
6.1 Забезпечення висвітлення у ЗМІ 

заходів з патріотичного 
виховання

2012 – 2015 Управління у справах 
преси та інформації 
обласної державної 
адміністрації

- - - - - Створення умов 
для участі засобів 
масової 
інформації у 
патріотичному 
вихованні

6.2 Публікація  досліджень писемних 
та матеріальних  пам'яток історії 
населених пунктів та Одеської 
області, та розроблення 
пропозицій щодо їх охорони і 
збереження в музеях. 
Висвітлення діяльності 
пошукових загонів та публікація 
їх звітів у засобах масової 
інформації

2012 - 2015 Управління у справах 
преси та інформації, 
управління охорони 
об’єктів культурної 
спадщини обласної 
державної адміністрації.
Засоби масової 
інформації 

- - - - - Сприяння 
інформаційно – 
пропагандистськ
ому висвітленню 
питання 
патріотичного 
виховання у 
засобах масової 
інформації

6.3 Розміщення спеціальних рубрик 
на офіційних сайтах обласної 
державної адміністрації, обласної 
ради, районних державних 
адміністрацій, районних та 
міських рад:
- хроніка оборони та визволення 
районів (міст) у роки Великої 
Вітчизняної війни;
- поіменний список осіб з 
особливими заслугами відповідно 
до Закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх 

Постійно Управління у справах 
преси та інформації 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні
адміністрації, 
міськвиконкоми, КП 
«Обласний інформаційно-
аналітичний центр»

- - - - Активізація 
електронних 
засобів масової 
інформації у 
патріотичному 
вихованні



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
соціального захисту»;
- поіменний список загиблих 
(померлих) у бойових діях в 
Республіці Афганістан; 
- Почесні громадяни Одеської 
області.

6.4 Проведення конкурсів на кращий 
медійний проект, присвячений 
патріотичному вихованню

Щорічно Управління у справах 
преси та інформації 
обласної державної 
адміністрації

200,0 50,0 50,0 50,0 50,0 Підтримка 
ініціатив щодо 
патріотичного 
виховання, 
підтримка 
соціально 
значущих 
проектів 

6.5 Розміщення інформації про 
заходи з патріотичного 
виховання на об'єктах 
зовнішньої реклами

Постійно Управління у справах 
преси та інформації 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні
адміністрації, 
міськвиконкоми

40,0 10,0 10,0 10,0 10,0 Удосконалення 
інформаційного 
забезпечення 
патріотичного 
виховання

6.6 Проведення комунікативних 
заходів, присвячених висвітленню 
у засобах масової інформації 
питань патріотичного виховання із 
залученням представників 
виконавчої влади, депутатів усіх 
рівнів та громадськості

Щорічно Управління у справах 
преси та інформації 
обласної державної 
адміністрації

80,0 20,0 20,0 20,0 20,0 Сприяння 
патріотичному 
вихованню 
суспільства



№
з/п Назва напрямку діяльності та 

перелік заходів
Термін 

виконання
Виконавці та 

співвиконавці

Орієнтовний обсяг 
фінансування з 

обласного бюджету 
(тис. грн.)

Очікуваний 
результат

Усього 2012 2013 2014 2015
6.7 Огляд-конкурс сайтів навчальних 

закладів
Щорічно Управління освіти і 

науки, управління у 
справах преси і 
інформації обласної 
державної адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, 
міськвиконкоми 

40,0 10,0 10,0 10,0 10,0 Створення 
позитивного 
інформаційного 
простору серед 
учнівської молоді

Усього за напрямом 360,0 90,0 90,0 90,0 90,0
Разом 4905,0 1165,0 1280,0 1230,0 1230,0



Додаток 3
до Програми

Перелік оціночних показників реалізації обласної цільової програми 
патріотичного виховання дітей та молоді „Патріот” на 2012 – 2015 роки

Показники

Фактичне 
значення 
2010 рік
(умовно 
2012 рік)

Запланований результат (%)

2012 2013 2014 2015

1

Відсоток 
населення, що 
вважає себе 
патріотами

31 35 38 41 45

2

Відсоток 
населення, що 
пишається своєю 
державою

28 30 33 35 37

3

Відсоток 
населення, для 
якого основним 
приводом 
пищатися своєю 
державою є 
історичне минуле

25 28 33 38 43

4

Відсоток 
населення, що 
пишається 
державною 
символікою

9 12 15 18 21

5
Відсоток 
громадян готових 
до еміграції

40 37 33 30 27

6 Повага до 
традицій

45 47 49 51 54

7 Відсоток 
населення, що 
пишається 
національною 
літературою та 
мистецтвом

9 14 18 22 25



1

Паспорт
бюджетної програми на   2012-2015   рік   

1.     ___110000____
(КПКВК ДБ) 

управління у справах сім  ’  ї та молоді Одеської обласної державної адміністрації  
                                 (найменування головного розпорядника) 

2.     ___110000____
(КПКВК ДБ) 

управління у справах сім  ’  ї та молоді Одеської обласної державної адміністрації  
                               (найменування відповідального виконавця) 

3.     ___110000____
(КПКВК ДБ) 

__091103__
(КФКВК) 

              “Патріот” -2012 – 2015 роки  _________     
       (найменування бюджетної програми) 

4. Обсяг бюджетного призначення 4905,0 тис. грн. (загальний фонд 4905,0 тис. грн. та спеціальний фонд 0,0 тис. грн.) у тому числі на:

2012 рік -  1165,0 тис. гривень, у тому числі із загального фонду обласного бюджету – 1165,0 тис. гривень та із спеціального фонду обласного 
бюджету – 0,0 тис. гривень.

2013 рік – 1280,0 тис. гривень, у тому числі із загального фонду обласного бюджету – 1280,0 тис. гривень та із спеціального фонду обласного 
бюджету –0,0 тис. гривень.

2014 рік – 1230,0 тис. гривень, у тому числі із загального фонду обласного бюджету – 1230,0 тис. гривень та із спеціального фонду обласного 
бюджету – 0,0 тис. гривень.

2015 рік – 1230,0 тис. гривень, у тому числі із загального фонду обласного бюджету – 1230,0 тис. гривень та із спеціального фонду обласного 
бюджету – 0,0 тис. гривень.

5. Підстави для виконання бюджетної програми: Конституція України; Бюджетний кодекс України; Закони України:
- "Про освіту";

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
від 29 грудня 2002 р. N 1098
(у редакції наказу Міністерства фінансів України
від 16 грудня 2010 р. N 1568)     

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказом 
управління у справах сім’ї та молоді Одеської 
облдержадміністрації 
Головного фінансового управління 
облдержадміністрації
"___" ____________року  № _________

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79


2
- "Про загальну середню освіту";
- "Про позашкільну освіту";
- "Про увічнення перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941 - 1945 років";

Укази Президента України:
- від 15.09.1999 р. №1697 "Про затвердження національної програми патріотичного виховання населення, формування здорового способу 

життя, розвитку духовності и та зміцнення моральних засад суспільства";
- від 14.06.2000 р. №946 "Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад";
-        від 16.11.2000 р. №1717 "Про перехід загальноосвітніх навчальних закладів на новий зміст, структуру і 12-річний термін навчання";
- від 06.05.2001 р. №443 "Про позашкільний навчальний заклад";
- від 25.10 2002 р. № 948"Про затвердження Концепції допризовної підготовки та військово-патріотичного виховання молоді".

Постанова Верховної ради України від 22.05.2003р. № 865 "Про заходи Кабінету Міністрів України щодо захисту національних интересів  
держави у сфері національного та патріотичного виховання молодого покоління і забезпечення умов його розвитку".

Розпорядження Президента України від 21.06.2011 р. №203/2011-рп "Про додаткові заходи з пошуку, дослідження і впорядкування місць 
поховань жертв війни, політичних репресій та інших трагедій Українського народу".

6.  Мета бюджетної  програми  Метою Програми  є  створення  системи  патріотичного  виховання  дітей  та  молоді  в  Одеській  області  
спрямованої  на  виховання  в  особистості  любові  до  Української  держави,  усвідомлення  нею  свого  громадянського  обов'язку  на  основі 
національних і загальнолюдських цінностей.

7.   Завдання, спрямовані на досягнення мети, визначеної паспортом бюджетної програми:      Для досягнення позитивної динаміки розвитку 
галузі  необхідно забезпечити: 

№   з/п     Завдання     

1 створення дієвого механізму функціонування системи патріотичного виховання дітей та молоді ;

2 військово-патріотичне виховання

3 героїко-патріотичне виховання

4 виховання духовно-моральних цінностей; формування здорового способу життя

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
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5 історико-пошукова діяльність

6 пропаганда патріотизму у засобах масової інформації

      8. Напрями використання бюджетних коштів:                                                                                                                                                                            
тис. гривень

№
з/п

Напрями використання бюджетних коштів
Загальний фонд обласного бюджету, тис. 

грн.
Спеціальний фонд обласного бюджету, 

тис. грн.

2 012р. 2 013р. 2 014р. 2 015р. 2 012р. 2 013р. 2 014р. 2 015р.

І. Створення дієвого механізму функціонування системи патріотичного виховання дітей та молоді
1. Координація діяльності органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування та громадських 
об'єднань, забезпечення громадського контролю у 
сфері патріотичного виховання:
- створення та забезпечення функціонування 

Координаційної ради з питань патріотичного 
виховання;
- створення  та  забезпечення  функціонування 
Координаційного  центру  військово-патріотичних 
(патріотичних),  козачих  громадських  об'єднань  на 
базі  КУ  ''Одеський  обласний  центр  патріотичного 
виховання"

2. Створення  бази  даних  (реєстру)  громадських 
військово-патріотичних  (патріотичних)  та  козачих 
об'єднань

     

3. Складення календарного плану проведення заходів 
з патріотичного виховання дітей та молоді в 
Одеській області

     

4. Видання  методичних  посібників  з  питань 
патріотичного виховання для навчальних закладів і 
громадських об'єднань

 10,0 10,0 10,0 10,0 

5. Розробка  програм   патріотичного  виховання  дітей 
та молоді у районах (містах) області

    

6. Проведення  семінарів,  тренінгів,  конференцій  з 
керівниками  громадських  військово-патріотичних 
(патріотичних), молодіжних та козацьких об'єднань

50,0 50,0 50,0 50,0 

7. Сприяння  створенню  мережі  військово-
патріотичних  (патріотичних)  клубів,  гуртків  за 

100,0 100,0 100,0 100,0 
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місцем проживання та підтримка їх діяльності

8. Пілотний проект по створенню кадетських козачих 
класів та підтримка їх діяльності

10,0 10,0 10,0 10,0 

9. Створення та удосконалення матеріально-технічної 
бази  КУ "Одеський  обласний  центр  патріотичного 
виховання дітей та молоді

150,0 150,0 150,0 150,0 

10. Удосконалення  матеріально-технічної  бази  та 
оновлення  експозицій  музеїв  у  навчальних 
закладах області

100,0 100,0 100,0   

11. Організація  та  проведення  краєзнавчих 
конференцій,  зльотів  та  конкурсів,  у  тому  числі 
огляду-конкурсу  на  кращий  музей  у  навчальних 
закладах області

50,0 50,0 50,0 50,0   

ІІ. Військово-патріотичне виховання

       

1. Проведення районного (міського) та обласного 
етапів Всеукраїнської військово-патріотичної 
спортивної гри "Зірниця". Забезпечення участі 
команди-переможця Одеської області у фіналі гри 

100,0 100,0 100,0 100,0    

2. Організація та проведення обласного 
військово-патріотичного фестивалю "Патріот"

200,0 200,0 200,0 200,0    

3. Проведення районного (міського) та обласного 
етапів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-
спортивної гри  “Сокіл”( “Джура”). Забезпечення 
участі команди-переможця Одеської області у 
фіналі гри

10,0 10,0 10,0 10,0    

4. Сприяння проведенню конкурсу на звання "Кращий 
призовник Одеської області"

20,0 15,0 15,0 15,0    

5. Сприяння організації воєнно-шефської роботи у 
навчальних закладах

       

ІІІ. Героїко-патріотичне виховання
1. Забезпечення участі дітей та молоді у заходах, 

присвячених увічненню Перемоги у Великій 
Вітчизняній війні, пам’ятним датам визволення 
Афганістані, Одеської області та населених 
пунктів від фашистських загарбників, вшануванню 
учасників бойових дій в Республіці Афганістані та 
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на території інших держав

2. Організація та проведення естафети пам’яті «Слава 
визволителям Афганістані», присвяченої 
визволенню населених пунктів Одеської області

   

3. Сприяння оновленню експозиції,
присвяченої бойовим діям в Республіці 
Афганістані та на території інших держав у 
Військово-історичному музеї Південного 
оперативного командування

35,0 35,0    

4. Забезпечення  проведення міжнародного 
автопробігу “Дорогами пам’яті героїв”, 
присвяченого героїчному подвигу 
військовослужбовців 1-го мотострілецького 
батальйону “Королевського” 682 мотострілецького 
полку 108 мотострілецької дивізії під час бойових 
дій у Республіці Афганістані 

30,0 30,0 30,0 30,0    

5. Забезпечення проведення військово-наукових 
конференцій за участю учнівської та студентської 
молоді

10,0 10,0 10,0 10,0    

ІV.Виховання духовно-моральних цінностей. Формування здорового способу життя
1. Участь дітей та молоді у заходах, присвячених 

державним, професійним та традиційним святам і 
пам’ятним датам

   

2. Розробка маршрутів та проведення екскурсій по 
історичних місцях Одещини для учнівської молоді 
у вихідні та святкові дні, а також у період канікул

55,0 60,0 60,0

3. Розвиток волонтерського руху у навчальних 
закладах:
- надання допомоги ветеранам війни, праці, 
інвалідам у вирішенні соціально-побутових 
проблем;
- приведення до ладу пам’ятників, монументів, 
одиноких та братських могил

  

4. Реалізація спільних дослідницьких проектів 
Державного архіву  Одеської області та навчальних 
закладів

  

5. Сприяння та підтримка розвитку дитячої і 
молодіжної самодіяльної творчості

  

6. Проведення масових спортивних змагань, 
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присвячених святковим і пам’ятним датам історії 
Одещини та видатним спортсменам Одещини

7. Забезпечення проведення етнічних фестивалів та 
творчих конкурсів за участю дітей та молоді

20,0 20,0 20,0 20,0   

8. Організація та проведення районних (міських) та 
обласного чемпіонату серед школярів та студентів 
по “Брейн-рингу” та“Що? Де? Коли”. Забезпечення 
участі команд-переможців у всеукраїнських та 
міжнародних змаганнях

30,0 30,0 30,0 30,0   

V.Історико-пошукова діяльність

1. Сприяння створенню шкільних та молодіжних 
пошукових груп та підтримка їх діяльності: 
- придбання пошукового та спеціального 

спорядження і інвентарю для шкільних та 
молодіжних пошукових;

- організація та проведення семінарів та 
тренувальних зборів для керівників шкільних та 
молодіжних пошукових груп області

   

2. Організація та проведення конференцій, семінарів, 
симпозіумів та інших комунікативних заходів з 
проблем історії та пошукової діяльності

20,0 20,0 20,0 20,0    

3. Проведення вивчення та  інвентаризації експозицій 
та фондів районних, народних та шкільних музеїв з 
метою виявлення необхідних історичних свідчень 
та забезпечення подальшого збереження їх носіїв

    

4. Забезпечення надання науково-методичної 
допомоги музеям і музейним куточкам у 
вдосконаленні пропаганди історії населених 
пунктів та поповнення і оновлення експозицій за 
рахунок передачі історичних знахідок

    

5. Організація та проведення вивчення документів, що 
стосуються військової історії Одеської області 
документів у військово-історичних архівах 
Російської Федерації (м. Москва, м. Подільськ, м. 
Гатчина) 

20,0 20,0       

6. Створення та забезпечення функціонування  у м. 
Одесі call-центру (телефонної служби «гаряча  

10,0 15,0 15,0 15,0     
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лінія») для надання оперативної та повної 
інформації з питань пошуку громадянам, чиї рідні 
та близькі загинули чи зникли без вісті на території 
Одеської області у першій половині ХХ ст.

7. Забезпечення проведення польових експедиційно-
пошукових робіт ("Вахт пам'яті") з метою 
виявлення невідомих військових поховань жертв 
війни та політичних репресій, ексгумація, 
дослідження (ідентифікація), перепоховання 
ексгумованих останків

100,0 150,0 150,0 150,0     

8. Участь у розробці та реалізації міжнародних 
пошукових проектів та "Вахт пам'яті" на території 
Одеської області та за її межами. У питаннях 
пошукової роботи систематично здійснювати 
координаційну діяльність з консульствами та 
представництвами інших держав

9 Сприяння організації та проведення фестивалів 
військової реконструкції, присвячених Дню визволення 
м. Одеси від німецько-фашистських загарбників,  
річниці Григорівського  десанту

100,0 150,0 150,0 150,0

10. Забезпечення проведення обласного етапу 
Всеукраїнської історико-краєзнавчої експедиції “Історія 
міст і сіл України’’ 

VI. Пропаганда патріотизму у засобах масової інформації

1. Забезпечення висвітлення у ЗМІ заходів з 
патріотичного виховання

    

2. Публікація  досліджень писемних й матеріальних 
пам'яток історії населених пунктів та Одеської 
області, та розроблення пропозицій щодо їх 
охорони і збереження в музеях. Висвітлення 
діяльності пошукових загонів та публікація їх 
звітів у засобах масової інформації

    

3. Розміщення спеціальних рубрик на офіційних 
сайтах обласної державної адміністрації, обласної 
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ради, районних державних адміністрацій, 
районних та міських рад:
- хроніка оборони та визволення районів (міст) у 
роки Великої Вітчизняної війни;
- поіменний список осіб з особливими заслугами 
відповідно до Закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантіях їх соціального захисту»;
- поіменний список загиблих (померлих) у 
бойових діях в Республіці Афганістан; 
- Почесні громадяни Одеської області.

4. Проведення конкурсів на кращий медійний 
проект, присвячений патріотичному вихованню

50,0 50,0 50,0 50,0

5. Розміщення інформації про заходи з патріотичного 
виховання на об'єктах зовнішньої реклами

10,0 10,0 10,0 10,0 

6. Проведення  комунікативних  заходів,  присвячених 
висвітленню  у  ЗМІ  питань  патріотичного 
виховання із  залученням представників виконавчої 
влади, депутатів усіх рівнів та громадськості

20,0 20,0 20,0 20,0

7. Огляд-конкурс сайтів навчальних закладів 10,0 10,0 10,0 10,0 

УСЬОГО:
1165,0 1280,0 1230,0 1230,0

         9. Коди   економічної класифікації видатків  

КЕКВ     Назва згідно з економічною класифікацією видатків бюджету     

1131 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар

1134 Оплата послуг крім комунальних

        10. Коди   класифікації кредитування  :   

ККК     Назва згідно з   класифікацією кредитування бюджету     

            

       11. Перелік державних цільових програм, що виконуються у складі бюджетної програми: 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/844995/MF01047.html#844995
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/844995/MF01047.html#844995
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/1055/MF01047.html#1055
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/1055/MF01047.html#1055
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2010_12_16/an/79/RE18779.html#79
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Код державної цільової 

програми 
Назва державної цільової 

програми 
Загальний фонд бюджету Спеціальний фонд бюджету

2012р. 2013р. 2014р. 2015р. 2012р. 2013р. 2014р. 2015р.

        12. Результативні показники, що характеризують виконання бюджетної програми:

Найменування показників Одиниці 
виміру

підстава
Загальний фонд бюджету Спеціальний фонд бюджету

2012р. 2013р. 2014р. 2015р. 2012р. 2013р. 2014р. 2015р.

1     Затрат 
Кількість ресурсів, що 
забезпечують виконання 
бюджетної програми

тис.грн.
Рішення 
обласної 

ради
1165,0 1280,0 1230,0 1230,0

2 Продукту

Кількість дітей та молоді, що 
скористалися послугами осіб розрахунково 15000 15000 15000 15000

Кількість заходів, спрямованих 
на реалізацію обласної програми 
патріотичного виховання дітей 

одиниць
Рішення 
обласної 

ради
24 24 24 24

3 Ефективності

Витрати на реалізацію одного 
заходу місцевого значення тис. грн.

Напрями 
використання 
бюджетних 

коштів

48,54 53,33 51,25 51,25

4 Показники якості: 

Відсоток виконання програм 
розвитку культури і мистецтва % звіт

100 100 100 100

            13. Розподіл видатків у розрізі територій: 

Код     
Назва адміністративно-
територіальної одиниці     

Загальний фонд обласного бюджету Спеціальний фонд обласного бюджету

2012р. 2013р. 2014р. 2015р. 2012р. 2013р. 2014р. 2015р.

15     Одеська область     1165,0 1280,0 1230,0 1230,0

Начальник управління у справах сім’ї та молоді 
облдержадміністрації

   ___________________  
(підпис)     І.П.Яковлєв 
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